



核心报道

禽流感

鸭毛涨价了 一桶羽毛球普涨2元

羽毛球之乡东善桥原料紧缺
江宁东善桥号称南京羽毛球之乡，拥有多家羽毛球生产厂。昨天，在中山东路开体育用品商店的李先生到东善桥一家羽毛球厂进货，被告知羽毛球涨价了。原因是受禽流感影响，羽毛球的原材料鸭毛都涨价了。

新街口全民健身中心附近有不少体育用品商店，说起羽毛球的价格，一名店员劝记者说，这都是闹禽流感之前进的货，“再不买，马上就涨价了”。批发价每桶涨两元，零售价上涨就不止两元了。”据了解，羽毛球的原材料干鸭毛主要来源于江浙和安徽一带，正是这次禽流感最集中的地区。现代快报记者昨联系东善桥一家年产50万桶羽毛球的厂家，厂领导称，该厂原材料羽毛都从安徽引进，闹禽流以来，羽毛普遍涨价，每根毛涨价约一分钱，一桶羽毛球涨价2元左右。“不仅价格涨了，关键是拿钱去还买不到货，可能有人在囤货。” 现代快报记者 赵守诚

韶两句 24小时读者热线：96666 都市圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:刘方志 组版:谈雷

有好消息，也有坏消息，期待患者都平安。

现代快报
2013.4.26 星期五

封18

江苏省人民医院收治的2名禽流感患者病情极危重，专家组紧急会诊

快讯讯 (记者 吴怡) 24日下午，江苏省卫生厅组织省专家组对2名感染H7N9禽流感极危重病例进行紧急会诊，副厅长黄祖瑚参加会诊。

作为定点收治医院的江苏省人民医院介绍了2名确诊病例病情近况、救治措施及需要解决的疑难问题。会诊专家查看了病人情况，详

细询问了救治过程等细节，对下一步治疗方案提出指导性意见。黄祖瑚指出，要做好医疗救治保障，不断提高救治水平；要加强病原体检测，增强治疗的效果。江苏省人感

染H7N9禽流感医疗救治专家组组长施毅，副组长黄茂、曹权及成员姚文虎、郭凤梅参加会诊，省人民医院院长王虹及相关科室负责同志一并参加。

盐城禽流感患者今天可以出院

身体状况良好，4天检测数据均为阴性，医院已向省卫生部门打了报告

昨天，现代快报记者从盐城市卫生部门了解到，该市首例人感染H7N9禽流感患者小单经过治疗，4天的H7N9禽流感病毒核酸检测均为阴性。昨天上午，医院已经向江苏省卫生部门打了报告，没有特殊情况，小单今天会出院。

现代快报记者 陶展
见习记者 姜振军



小单住院治疗处
现代快报记者 姜振军 摄

14日，盐城确诊首例患者

4月12日，盐城一患者小单因发热送往盐城市第一人民医院诊治。4月14日，被诊断为该市首例人感染H7N9禽流感病例。经过检查，与小单密切接触的共有21人，身体状况均无异常。据了解，小单在盐城一家农贸批发市场从事凉皮和牛肉批发生意，他的门市对面是两家卖鸡的店铺，据附近店铺的老板介绍，两家店铺经常在门前杀鸡，而杀鸡产生的污水通过下水道经过小单店铺的门口，会散发出难闻的气味。

今天，如无特殊情况患者会出院

“特大好消息——盐城首例禽流感患者小单明天出院！”25日，网友“胡杨树”在盐城某地方论坛发帖，帖子中引用了该网友与小单母亲的一段对话，引来众网友围观祝福。昨天，记者经过多方证实，网上的消息基本属实。

“4天的H7N9禽流感病毒核酸检测均为阴性，今天上午医院已经将报告打到省里了。”盐城市第一人民医院传染科一位护士告诉记者，小单输液以外的时间就是看书或起来活动活动，身体状况很好，情绪也很稳定。

“出院后先回家休息，不想被打扰。”小单在电话里说，他也是听医生说26日可以出院，但没有说具体时间。盐城市卫生局应急办负责人李主任表示，“没有特殊情况的话，可以确定26日出院，但上午恐怕不行，其他情况不方便透露”。昨天下午，记者赶到小单的店铺看到，小单的母亲和姐姐在照看门市，对面两家卖鸡的店铺就一路之隔，距离大约5米，早已是大门紧闭。

小单的母亲告诉记者，“这件事已经影响到我们，儿子还小，将来还要生活呢。”一些网友将其详细的门市地址和招牌放到网上，家里做生意、过日子都受到了排斥，“小单出院是好事，请大家能理解我们，不要再关注我们了。”

简讯

浙江新增2例H7N9感染病例

浙江省卫生厅25日通报，截至4月25日15时，浙江新增2例人感染H7N9禽流感病例。 据新华社

江西确诊首例H7N9病例

江西省卫生厅25日晚通报，江西省确诊首例人感染H7N9禽流感病例。患者熊某，男，69岁。患者居住地百米内有活禽交易市场。 据新华社

苏州将密切关注台湾首例H7N9病例密切接触者

4月24日，台湾地区出现了首例人感染H7N9禽流感确诊病例(快报昨天已报道)。根据江苏省卫生厅网站发布的信息，该患者为53岁男性，3月28日至4月9日在苏州。记者昨天从苏州卫生部门获悉，相关部门将对该患者的密切接触者进行密切关注。 现代快报记者 何寅平

责编:刘方志 组版:谈雷



舆论场

声音排行榜

NO1 “秦始皇的坟那么大，也没见有人去平。”——西安汉长安城遗址申遗，要求9个村庄10天内迁坟，一名网易网友跟帖

NO2 “自然文化、珍贵遗产，一个是大自然的杰作，一个是祖先的遗作，应该是全体中国人民，甚至是全世界人民都应该享受的。不应该以有钱没钱来划线，希望大家都能领略，都能感受这种杰作，将来一定会逐步地降价或者低票制。”——国家发改委社会发展司司长王威回应凤凰古城涨价时表示

NO3 “今年投资中国楼市不如去美国买房。”——语出中国社科院《投资蓝皮书》

NO4 “对方答应就可免门票？姨妈算不算？干妈算不算？孩他妈算不算？”——济源黄河三峡景区宣称凡带母亲一起游览，只要在景区门口当场叫“妈”，并且对方答应，则母子二人均可免门票，有网友质疑

点睛

“副乡长”被免职，在程序上未必“合法”。

快报微评

【“19位副局长”背后有纵容】网友发现，广东省茂名市茂南区由6个局组成的农林畜牧和水务局，竟设有19位副局长。不减官的大部制改革，和精兵简政背道而驰，让人难以信服。此现象多地存在，绝非偶然，显示出一种权力留恋症，而地方对此往往不觉有何问题，甚至找各种理由搪塞公众，实在有违改革精神。

评论员 伍里川

名嘴说

南京电视台《东升工作室》主持人东升



如果说由于种种原因，过去我们一直受经济贫穷的压抑，无法扬眉吐气的话，那么今天这个问题突然解决了，怎么又暴露出我们思想的贫穷和品格的低下呢？”——东升在节目中关注丁家庄保障房的装修乱象

江苏公共频道《老陆读报》主持人陆德峰



“这事肯定违法了。我估计很多人觉得这是小事，为了教学嘛！教育，就是学校在用每天发生的事影响青少年的价值观。为了教学就剥夺公民的权利，并使周围人麻木和习惯——这是大事、是悲剧。”——女教师怀孕需校长审批签字，陆德峰昨天在节目中批评“强捐”现象

南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴



“郭美美这件事不解决好，永远会把机会变成一种教训，而且这种教训你要不吸取的话，会让你一辈子抬不起头来。”——老吴点评“重新调查郭美美事件”

江苏城市频道《零距离》主持人人大林



“这个口罩的生意如果真能做大了，满大街都是，不是可笑是可怕。”——净化PM2.5成为留学生科技创新热点，大林直言

十八频道《标点新闻》主持人张彤



“总觉得，我做了，你不做，就是你不对，我就觉得我占据了道德制高点，我就可以对别人的行为指手划脚，这是让我们很多人陷入强捐尴尬的思想根源。”——张彤昨晚在节目中批评“强捐”现象

来论

被免职官员何以赢得公众力挺？

昨日，四川省芦山县纪委向媒体通报，该县清仁乡副乡长杨成毅因在抗震救灾工作中工作不力被就地免职。杨成毅称，当时正在带领人员冒着雨踏着泥泞的道路前往最近的组别发放物资，并表示“服从组织决定，大难当前官位不要紧”。(4月25日《新快报》)

一个因“工作不力”被就地免职的官员，没有被舆论“痛打落水狗”，反而收获同情与力挺。当你看到这位副乡长的形象，了解他的作为，读懂他的言语，一切似乎又顺理成章起来。

迷彩服、解放鞋，一头白发、满眼血丝，这副实干形象显然无法刻意伪装出来，而是在救灾中付出汗水与艰辛的最好注脚。遭遇免职之后，副乡长仍然在第一线全力救灾，尽管他在工作中有缺失，但毕竟还是在履行职责。

既如此，为何这位副乡长偏是以“工作不力”为由被免职的呢？原来，由于当时他冒着雨前往最近的组别发放救灾物资，而未

能在督察组到达时出现在物资发放点。督察组按照规定对其免职，本也无可厚非，但仍然希望督察组本着实事求是的精神，至少给当事人一个解释的机会，并考虑实际情况，对其免予处罚。

当然，这位副乡长也许并不在乎这些，“大难当前官位不要紧”的话语还是体现了一种“淡泊”。也正是因为以救灾为导向，而非政绩导向，才会在督察组到来时“擅离职守”。可以想象，如果换一个人，也许就会出现在“适当的地方”，在上级领导和督察组面前“表演救灾”，汇报露脸。而真正为百姓干实事的干部，是不屑于这般讨巧的。

对官员救灾工作进行评价，固然需要督察组，但更需要倾听灾区民众的意见，否则，救灾官员救灾还得不忘应付督察组，难免分散精力。不在乎官位，只在乎救灾，有苦不说，这样的干部就算有缺点，也还是可以宽容的。

武汉 段思平

报眼

25日《南方都市报》#《重塑红会公信力，去行政化或为必由之路》

问题的核心显然不在于一个炫富女孩是否存在，而在于红会在定位上对行政地位的恋恋不舍。

社论